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	เอกสารประกอบหลังการประชุมวิชาการระดับชาติด้านคณิตศาสตรศึกษา ครั้งที่ 12 โดยสมาคมคณิตศาสตรศึกษา 
“การเปิดชั้นเรียน (Open Class) : หัวใจของโมเดลเชิงนวัตกรรมการศึกษาชั้นเรียนด้วยวิธีการแบบเปิด (TLSOA) ในระบบการ
พัฒนาวิชาชีพ” วันที่ 21 – 22 กุมภาพันธ์ 2569 ณ มหาวิทยาลัยราชภัฏภูเก็ต จังหวัดภูเก็ต 
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เอกสารประกอบการประชุมวิชาการระดับชาติด้านคณิตศาสตรศึกษา ครั้งที่ 12 โดยสมาคมคณิตศาสตรศึกษา
“การเปิดชั้นเรียน (Open Class) : หัวใจของโมเดลเชิงนวัตกรรมการศึกษาชั้นเรียนด้วยวิธีการแบบเปิด (TLSOA) ในระบบ
การพัฒนาวิชาชีพ”    ระหว่างวันที่ 21 – 22 กุมภาพันธ์ 2569   ณ มหาวิทยาลัยราชภัฏภูเก็ต จังหวัดภูเก็ต   

[bookmark: _Hlk162527717]ชื่อเรื่องภาษาไทย (กลางหน้ากระดาษ TH Sarabun PSK ขนาด 16 ตัวหนา)
ชื่อเรื่องภาษาอังกฤษ (กลางหน้ากระดาษ TH Sarabun PSK ขนาด 16 ตัวหนา อักษรแรกเป็นตัวพิมพ์ใหญ่)
ชื่อ-นามสกุล ผู้เขียนบทความ1* และ ผู้เขียนร่วม (ถ้ามี)2 (ภาษาไทย)
(กลางหน้ากระดาษ TH Sarabun PSK ขนาด 15 point ตัวหนา)
บทคัดย่อ (กลางหน้ากระดาษ TH Sarabun PSK 16 point ตัวหนา)
	เนื้อหาของบทคัดย่อใช้ตัวอักษร Thai Sarabun PSK ขนาด 16 ตัวธรรมดา จัดพอดี 1 คอลัมภ์ชิดซ้ายขวา อาจมีมากกว่า 1 ย่อหน้าก็ได้ แต่ตั้งแต่ชื่อเรื่องจนสิ้นสุดรายการอ้างอิงต้องมีความยาวไม่เกิน 1 หน้า ตามรูปแบบที่กำหนดเป็นต้นฉบับนี้ และต้องมีใจความที่สั้น กระชับ ถูกต้อง ชัดเจน อ่านแล้วเห็นถึงภาพรวมของงานวิจัยทั้งหมด ไม่แทรกภาพ ตาราง หรือโพรโตคอลไว้ในเนื้อความ ระบุคำสำคัญ (Keyword) ไว้ให้ชัดเจน และเขียนเอกสารอ้างอิงไว้ส่วนท้ายให้สอดคล้องกับรายการอ้างอิงในเนื้อความของบทคัดย่อ  
	โครงสร้างของบทคัดย่อควรแสดงความสำคัญของปัญหาวิจัย มีวัตถุประสงค์ที่ชัดเจน ระบุกรอบแนวคิดเชิงทฤษฎีที่ใช้ในงานวิจัย มีขั้นตอนวิธีการในการดำเนินงานวิจัย เนื้อความในวิธีดำเนินการวิจัยในส่วนที่เกี่ยวกับกลุ่มเป้าหมาย และบริบทของการวิจัย (หรือขอบเขตของการวิจัย) ผู้เขียนจะต้องระบุแนวทางการพิทักษ์สิทธิ์และความเสี่ยงของกลุ่มเป้าหมายตามหลักจริยธรรมการวิจัยของงานวิจัยนี้  เช่น  ไม่มีการระบุชื่อหรือเปิดเผยตัวตนของกลุ่มเป้าหมาย เป็นต้น มีวิธีการรวบรวมข้อมูล วิธีการวิเคราะห์ นำเสนอผลการศึกษาที่สอดคล้องกับวัตถุประสงค์การวิจัยที่โดดเด่นและมีความสำคัญ ระบุข้อค้นพบการวิจัยและข้อเสนอแนะที่ทำให้ผู้อ่านทราบได้ว่าสามารถงานวิจัยนี้มีคุณค่าต่อชุมชนคณิตศาสตรศึกษาในการนำความรู้ที่ได้จากการศึกษาไปใช้ประโยชน์ได้อย่างไร 
คำสำคัญ:  ระบุคำสำคัญ 3 - 5 คำ เป็นภาษาไทย โดยไม่ต้องมีเครื่องหมายคั่นระหว่างคำ ให้ใช้การเว้นระยะ 1 ตัวอักษร หรือ 1 เคาะ ใช้ตัวอักษร TH Sarabun PSK ขนาด 16  ตัวธรรมดา ชิดซ้าย
[bookmark: _heading=h.30j0zll]เอกสารอ้างอิง (TH Sarabun PSK 16 point ตัวหนา ชิดซ้ายกระดาษ )
การเขียนเอกสารอ้างอิงท้ายบทความ ใช้ขนาดตัวอักษรขนาด 14 point ใช้รูปแบบการเขียนของ APA 7th edition (American Psychological Association) และจะต้องเรียงลำดับรายการอ้างอิงทุกรายการตามลำดับตัวอักษร ประเภทของเอกสารที่อ้างอิงจะมีลักษณะการเขียนที่แตกต่างกัน ดังตัวอย่างต่อไปนี้ 
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หมายเหตุ 
1. ตัวอย่างวิธีการเขียนข้างต้นนี้เป็นเพียงส่วนหนึ่งของการทํารายการเอกสารอ้างอิง สําหรับข้อมูลเพิ่มเติม ท่านสามารถสืบค้นตัวอย่างวิธีการเขียนรายการอ้างอิงตามแบบ APA 7th Edition ได้ด้วยตนเอง
2. / หมายถึง เว้นระยะ 1 ตัวอักษร หรือ 1 เคาะ 
3. การพิมพ์ให้จัดชิดขอบซ้าย ปล่อยขอบขวา 
4. ระหว่างแต่ละรายการเอกสารอ้างอิง ไม่ต้องเว้นบรรทัด 
5. กรณีไม่ปรากฏปีที่พิมพ์ ให้ระบุเป็น “ม.ป.ป.” ภาษาอังกฤษใช้ “n.d.” 
6. กรณีไม่ปรากฏสถานที่พิมพ์ ให้ระบุเป็น “ม.ป.ท.” ภาษาอังกฤษใช้ “n.p.” 
7. กรณีไม่ปรากฏสำนักพิมพ์ ให้ระบุเป็น “ม.ป.พ.” ภาษาอังกฤษใช้ “n.p.”

*Corresponding author
1หน่วยงานสังกัด (ภาษาไทย) ของผู้เขียนคนที่ 1 (TH Sarabun PSK ขนาด 12 point ตัวธรรมดา)
2หน่วยงานสังกัด (ภาษาไทย) ของผู้เขียนคนที่ 2 (TH Sarabun PSK ขนาด 12 point ตัวธรรมดา)
สำหรับผู้เขียนที่เป็นผู้นิพนธ์หลัก (Corresponding author) ให้ใส่ E-mail address ด้วยการเขียนไว้ในวงเล็บต่อท้ายจากหน่วยงานต้นสังกัดด้วย
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